

LA ACTUALIDAD POLÍTICA NACIONAL

El Tribunal de Garantías decide que la amnistía comprenda a todos los Consejeros de la Generalidad

Ha sido arrestado un comandante porque denunció sin fundamento un golpe de Estado, al producirse la última crisis

GIL ROBLES, DESMIENTE CEDIERA LA JEFATURA NI LA DIRECCIÓN DEL PARTIDO

La cancelación de notas penales se hará de modo colectivo

Parece que Melquiades Alvarez, ha triunfado en Oviedo por las minorías

POR TELGRAFO

Madrid.—El jefe del Gobierno recibió la visita del Fiscal de la República Sr. Paz, del Nuncio de Su Santidad y de los Sres. Gordón Ordax y Galaz.

Monseñor Tedeschini manifestó a la salida que la visita había sido de cortesía, ya que hacía dos años que no veía a Azaña.

Negó tuviera cambio de impresiones sobre ningún asunto.

También visitó al jefe del Gobierno la Junta administrativa de la Casa del Pueblo, acompañada de los representantes obreros de la Banca, Bolsa, Comercio, Tranvías, agua, electricidad, teléfonos y otros, los cuales le solicitaron la readmisión de los seleccionados de Octubre.

Azaña les ofreció que por la tarde se reuniría con Casares, y Ramos, para buscar solución al asunto.

Manifestaciones de Azaña

El Presidente del Consejo estuvo hablando con los periodistas a quienes manifestó que una vez promulgada la amnistía, se ordenó a las Audiencias el inmediato cumplimiento del Decreto.

Se le preguntó si estaban en libertad Companys y demás consejeros de la Generalidad, y Azaña contestó: «Aunque se les ha sacado de los penales, no están todavía en libertad. Esta tarde se reunirá el Tribunal de Garantías, y en el caso de que falte número se reunirá mañana y de que se reúna o no dicho Tribunal depende el que se les ponga en libertad esta tarde o mañana. Desde luego sin que éste extienda la última firma, no serán libertados».

Añadió que reinaba normalidad completa en toda España. Refirió que había quedado resuelto el asunto de la readmisión de los seleccionados de Ferrocarriles y Metropolitano, cuyos obreros comenzarán a trabajar el lunes.

Esta tarde se resolverá lo referente a la readmisión de los obreros de aguas, electricidad, Bolsa, Comercio y otras profesiones.

Se posesiona el Fiscal de la República

Tomó posesión de su cargo el nuevo Fiscal de la República, Sr. Paz. Al acto asistió el ministro de Justicia.

Reposición de Ayuntamientos

El ministro de la Gobernación dijo que continúa en toda España la reposición de los Ayuntamientos.

Desde luego se han originado incidentes en algunos pueblos donde tienen mayoría los cedistas. Esto origina disgusto en la opinión pública, y en algunos casos podría degenerar en alteraciones de orden. Por ello se han dado órdenes de que las sustituciones se hagan con toda discreción.

Añadió que hoy o mañana se completará la combinación de gobernadores.

Respecto de la labor que desarro-

llará en el ministerio, dijo que será acorde con el ideal que ha presidido la formación de este Gobierno.

Advirtió que era un hombre poco político y por tanto que no prodirá los odios ni los rencores.

Acercó de la Consura de Prensa, dijo que desea levantarla rápidamente.

Se levanta la suspensión a un periódico

Huelva.—El gobernador suspendió un periódico de esta localidad, porque exageraba sus ataques al Gobierno.

El Gobierno le ha ordenado que levante la suspensión inmediatamente, y que trabajara con todo entusiasmo en defensa del orden, evitando prosperen las maniobras de los enemigos del régimen, pero que también evitará los desmanes de cualquiera que sea el sector que trate de promoverlo.

Declaraciones del ministro de Hacienda

El ministro de Hacienda, manifestó que se propone sacar del marasmo la economía.

También se propone resolver de manera definitiva el problema de los cambios, que sus antecesores soslayaron.

Añadió que había comenzado a cumplirse el convenio de pagos a Inglaterra. España como siempre cumple maravillosamente sus compromisos.

Se le preguntó cual era la fórmula empleada para el pago a Inglaterra y Franco dijo: «Si tenemos que pagar es lógico que Inglaterra no se contente con promesas, ni con papeles».

Respecto de los altos cargos, hizo presente que de este asunto se tratará en Consejo de ministros.

Uno que dimite

Presentó la dimisión de su cargo el secretario del Instituto de Reforma Agraria, Cacho Zivalza.

La amnistía y los consejeros de la Generalidad

Se reunió el pleno del Tribunal de Garantías, bajo la presidencia de Gasset.

Se ocuparon de si la amnistía podía ser aplicada a los consejeros de la Generalidad.

Por el voto unánime de los asistentes, la mitad más uno de los que componen dicho Tribunal se tomó el acuerdo de considerar amnistiados al Presidente y Consejeros de la Generalidad, incluso a Dencás que se hallaba en rebeldía.

Se preguntó al secretario del Tribunal si se incluía en la amnistía el sumario que se está instruyendo contra Dencás, por malversación, y él respondió que no se había hablado de este asunto.

Gasset da cuenta a Azaña del acuerdo

Gasset se trasladó al Palacio de la Castellana, a las seis y cuarto de la tarde, con el fin de comunicar a Aza-

ña el acuerdo recaído en el Tribunal de Garantías.

Gasset salió a los quince minutos, y en su conversación con los periodistas ratificó los términos del acuerdo.

Llegan a Madrid los consejeros de la Generalidad

Por la tarde llegaron en varios automóviles de la Dirección de Seguridad, Companys y demás consejeros de la Generalidad.

Unos procedían de Córdoba y otros de Cartagena.

Se les llevó a la cárcel Modelo, donde esperaron la decisión del Tribunal de Garantías con referencia a si les era o no aplicado el decreto de amnistía.

Terminada la reunión del Tribunal de Garantías se redactó el orden de poner en libertad a dichos consejeros, los cuales salieron de la cárcel a los pocos minutos.

Lo que refiere Companys de su paso por Córdoba

Los Consejeros refirieron la manifestación de simpatía de que se les hizo objeto a su paso por Córdoba.

El vecindario obligó a Companys a pronunciar un discurso.

El Presidente de la Generalidad dijo que la obra de la República será modelo de tolerancia, y que nadie debe tener venganzas ni represalias.

Tuvo elogios para Azaña, afirmando que responderá a la confianza que le otorgó el pueblo.

También fueron aclamados al pasar por Albacete.

Intento de manifestación. Un paisano y un guardia civil heridos

En la barriada de la Prosperidad se intentó formar anoche una manifestación para esperar a los consejeros de la Generalidad.

Cuando los manifestantes pasaron por el Centro de Acción Popular sonaron varios disparos.

Resultaron heridos un paisano y un guardia civil.

Todos los presos políticos en libertad

Por la noche quedaron en libertad todos los presos políticos y sociales que se hallaban en la cárcel de Madrid.

Entre los libertados figuran los componentes de la Casa del Pueblo y los que formaban parte de las milicias socialistas.

—De provincias se reciben noticias dando cuenta de la aplicación del decreto de amnistía.

En algunas capitales se organizaron manifestaciones diversas.

Los gobernadores facilitaron pases gratuitos de ferrocarril a los amnistiados.

Las actas que han llegado al Congreso

Los ministros de Comunicaciones y Estado acudieron al Congreso, entregando las actas de su elección, como diputados.

Hasta el momento han llegado 86 actas, siendo la primera la de Largo Caballero.

Parece que Melquiades Alvarez será diputado

Las últimas noticias recibidas de Asturias, parece que señalan el triunfo de Melquiades Alvarez, por las minorías.

Un comandante arrestado, por calumniador

Ha sido arrestado el comandante Ortiz.

Se le acusa del delito de calumnia, pues a raíz de la crisis denunció que se tramaba un golpe de Estado.

Jeres

En cárcel de mujeres se produjo un plantón, por la tardanza con que se aplicaba el decreto de amnistía.

Se unieron a los presos políticos y sociales, los presos comunes que pretendían que también se les pusiera en libertad.

Se enviaron fuerzas y se restableció el orden.

La cancelación colectiva de notas penales. Martínez Barrio visita a Azaña

Martínez Barrio, el Fiscal de la República y el ministro de Trabajo, acudieron a la Presidencia, donde conferenciaron con Azaña.

El Jefe de Unión Republicana que llegó a las siete menos cuarto, dijo a los periodistas que iba a celebrar con Azaña su acostumbrada conferencia sobre la política a desarrollar por los partidos que forman el bloque popular.

Martínez Barrio abandonó la Presidencia alrededor de las ocho, afirmando que no había noticias de interés, y que en toda España reinaba normalidad completa.

El ministro de Trabajo desmintió los rumores que han circulado sobre sucesos en algunas provincias, afirmando que se trataba de bulos.

Confirmó los propósitos del Gobierno de cancelar colectivamente las notas penales de los que han sido amnistiados.

Torres Campaña desmiente unos rumores

Torres Campaña estuvo hablando con los periodistas sobre los rumores que circulan sobre su nombramiento de Alto Comisario en Marruecos, desmintiéndolos.

Azaña y los periodistas

Cuando Azaña abandonó por la noche la Presidencia, dijo que no facilitaba el resto de la combinación de gobernadores hasta que Alcalá Zamora firmara los oportunos nombramientos.

Hizo constar que reinaba perfecta normalidad en toda España.

Un suelto de "La Humanidad", comentado

En el Congreso fué muy comentado un suelto aparecido en "La Huma-

nité, órgano de los comunistas franceses.

Afirma que el Gobierno Azaña es de transición, y por tanto que durará hasta que se constituya el nuevo Parlamento.

Hace constar además que los socialistas y comunistas no entraron a formar parte del Gobierno, porque en ciertas esferas se les consideró fuera del régimen.

Esta participación está relacionada con otro asunto que tendrá que solventarse.

Gil Robles no ha cedido la jefatura a nadie

Gil Robles desmintió hubiera cedido la jefatura de la Ceda, ni la dirección del partido.

Añadió que actuará desde el primer día en el Parlamento.

Manifestación prohibida

Los sindicalistas y comunistas repartieron convocatorias para la manifestación de mañana en Madrid.

Las autoridades han prohibido la manifestación.

La reposición del Ayuntamiento de Gijón

Gijón.—Cuando se posesionaba el Ayuntamiento elegido el 12 de Abril se presentó una manifestación precedida de cuatro diputados.

Dichos diputados tomaron posesión del Ayuntamiento y celebraron sesión, acordando numerosas destituciones.

Se declara el estado de guerra en Alcoy

Alcoy.—Se ha declarado el estado de guerra.

La autoridad militar ha exigido del vecindario que debe tener en cuenta.

Comunistas que defienden las iglesias de Vigo

Vigo.—Comisiones de comunistas y socialistas establecieron una guardia permanente en las iglesias y conventos por haberse rumoreado que se trataba de incendiarlos.

Segunda vuelta en Castellón

Castellón.—Ha terminado el escrutinio de las votaciones verificadas el domingo.

Desde luego se celebrará segunda vuelta.

Declaración de Amador Fernández

Oviedo.—El diputado Amador Fernández ha declarado que colaborará con el gobernador para el mantenimiento del orden.

También afirmó que siempre fue contrario a la violencia.

Honorio Maura se querrela

Cáceres.—Terminaron las operaciones del escrutinio.

Parece que aparecieron algunos pliegos sin contener las actas de votación.

Las elecciones de Cáceres

Madrid.—Don Honorio Maura ha anunciado que se dispone a presentar una querrela contra el gobernador civil de Cáceres, por lo sucedido en las elecciones.

Se mostró indignado de que habiendo obtenido la candidatura de derechas veinte mil votos de mayoría, hayan aparecido los sobres que contenían las actas de los cinco candidatos triunfantes, llenos de papeles en blanco, proclamándose a los candidatos de izquierdas.

Manifestaciones de Casares Quiroga

El ministro de Obras públicas manifestó que había celebrado una entrevista con los representantes de las compañías ferroviarias, para tratar del reintegro de los seleccionados de Octubre.

Hizo constar que dichas Compañías a la sola indicación suya le habían ofrecido readmitir a dichos obreros, los cuales según parece empezarán a trabajar el lunes.

Gobierno civil

Se levanta el Estado de Guerra y subsiste el de Alarma

Paz en la provincia

El gobernador interino señor Bernardo, fué visitado ayer por los periodistas a quienes dijo que podían asegurar de manera terminante y categórica que toda la provincia se hallaba tranquila y que nadie alteraría el orden si lo intentara, pues estaba dispuesto a mantenerlo a todo trance.

La aplicación de la amnistía

También dijo que se había dado cumplimiento a la Ley de amnistía hecha por la Diputación Permanente de las Cortes, habiendo comenzado a ser puestos en libertad todos los presos acogidos a la amnistía por delitos políticos y entre los cuales figuran los castigados por los sucesos de Octubre en Abanilla y Alguazas.

Al levantarse el Estado de Guerra queda el de Alarma

El gobernador interino manifestó también que se había levantado el Estado de Guerra, queda mantenido el Estado de Alarma con todas sus sanciones para quienes pudieran atentar a la paz pública.

Levantado el Estado de Guerra, ha autorizado la celebración del Carnaval anual después de la caída de la tarde.

Igualmente queda prohibido el desfile de comparsas o grupos de máscaras, con disfraces alusivos a personalidades políticas, autoridades, etc. así como de aquellos otros que puedan originar protestas o sean impropios de circular por las calles de una capital tan culta como la nuestra.

Así mismo se prohíbe la circulación de comparsas con bastones o arnis, castigándose a los contraventores y retirándoseles de la vía pública.

Desde luego, y por encontrarse en estado de alarma, se prohibirán toda clase de manifestaciones públicas.

Confía en que todos los ciudadanos procederán con la corrección y la sensatez que reclama el buen nombre de Murcia.

El nuevo gobernador

Y por último expuso que nada sabía de la llegada del nuevo gobernador de la provincia, ni la confirmación de la noticia del nombramiento del señor Solsona para el Gobierno de Murcia.

Bailes de Carnaval

Federación de Dependientes

Esta noche a las diez y media se celebrará en el Teatro Romea el grandioso baile de máscaras, organizado por esta Sociedad, a beneficio de su Montepío, procediéndose a la elección de «Miss Dependencia» y corte de honor, siendo obsequiada la primera con un precioso vestido, un par de zapatos y artísticos abanicos.

A la entrada del teatro se repartirá abundante propaganda de diferentes donantes.

Durante todo el día de ayer hubo una demanda muy grande de localidades, por lo que el baile promete ser un verdadero éxito.

No hay tal permuta

Se ha desmentido la noticia de que Casares Quiroga y Amós Salvador vayan a permutar sus carteras.

Casares seguirá en Obras Públicas, y Amós Salvador no se moverá de Gobernación.

Después de un gran vuelo

Se impone la Cruz Militar al aviador cubano Menéndez

(Por telégrafo)

Madrid.—A mediodía acudió al ministerio de la Guerra el aviador cubano Menéndez.

El general Masquelet le impuso la Cruz Militar y pronunció un discurso, elogiando el vuelo brillante que había realizado.

Dijo que este raid estrechará más aún los lazos de confraternidad entre España y Cuba.

Le contestó Picardo, agradeciendo la distinción de que se hacía objeto a Menéndez.

Después dió lectura a una carta del coronel Batista, en la que hace votos por la prosperidad de ambos países.

Asistieron al acto el alto personal del ministerio y numerosos jefes y oficiales de aviación.

Manifestaciones del aviador Menéndez

Menéndez estuvo hablando con los periodistas, a quienes manifestó que ignora si volverá a Cuba en avión.

Depende de las órdenes que reciba de su Gobierno.

De Tribunales

Señalamientos para la próxima semana

Sección 1.ª

Día 26.—Una causa del Juzgado de San Juan, por injurias, contra Antonio Martínez.

Letrados, señores Alcázar (D.) y Bautista.

Procuradores, señores González Soriano y Hernández García.

Día 27.—Otra del mismo Juzgado, por lesiones, contra Antonio Ayuso.

Letrado, señor Ríos (A.)

Procurador, señor Jara.

Día 28.—Otra del Juzgado de Lorca, por lesiones, contra Juan Martínez.

Letrado, señor Molina E.

Procurador, señor Pontones.

Sección 2.ª

Día 26.—Una causa del Juzgado de la Catedral, por homicidio, contra Antoyio Amador Nieto (por jurados).

Letrado, señor Peñafiel C.

Procurador, señor Peñafiel L.

Día 27.—Una causa del Juzgado de Yecla, por asesinato, contra José Soriano Martínez (por jurados).

Letrado, señor Jover F.

Procurador, señor Rivera.

Día 28.—Una causa del Juzgado de Yecla, por homicidio, contra Antonio Puche Carpena (por jurados).

Letrado, señor Ruiz-Funes.

Procurador, señor Pontones.

Boletín Religioso

FEBRERO—1936

Este mes consta de 29 días. Está consagrado a la Purificación de Nuestra Señora.

Toque de Alba, por la mañana a las cinco y media.

Toque de Oraciones, por la tarde a las seis y cuarto.

SANTORAL

Día 23

Domingo (Carnaval).—Santa Marta, San Florencio y Santa Margarita.

Día 24

Lunes.—San Matías, San Modesto, San Sergio y Santa Primitiva.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre a las ocho de la mañana.

Se reserva a las cinco de la tarde.

Día 23.—En Santa Catalina.

Día 24.—En las Hermanitas de los Pobres.

CULTOS

En la Catedral.—El Coro, por la mañana a las ocho y media con Misa de Prima y Conventual y horas menores.

Por la tarde, a las cuatro, Vísperas, Completas, Maitines y Laudes.

MEDIAS Y GUANTES

Encajes y Perfumería

CORAZÓN ZAMORA

Raquetas de tenis

Las mejores y más fuertes. Gran surtido.—BAZAR MURCIANO. Platería 66-68

Las enfermedades del estómago afectan y envejecen



El enfermo del estómago huye de la comida, pues sabe que aun los alimentos más ligeros le producen molestias durante la digestión. Pero no debe desesperarse: rápidamente recuperará la salud y alegría perdidas, tomando después de las comidas el

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

Amigos del Arte

Grandes bailes de máscaras

Esta noche a las diez, amenizado por una gran orquestina, tendrá lugar el primer baile de máscaras de los cinco anunciados.

Para este baile los salones estarán perfumados y artísticamente adornados por los señores Malvestre y Lopez, personas de gran gusto artístico, por lo que es de esperar de estos artistas, que han de hacer una cosa que ha de llamar poderosamente la atención por su originalidad.

Se continúan recibiendo bonitos regalos para sortearlos entre las señoras y señoritas que concurren, y entre los recibidos figura uno del Excmo. Ex-gobernador de la provincia; de don Enrique Rayneli, de Los Productos Viragón, de Espinardo, de la Asociación de Retirados Pasivos y Pensionistas del Estado, de la Cristalería Moreno, y de mi Baza y varios más que se podrán apreciar en la exposición de todos ellos que se exponerán en un establecimiento céntrico de la Platería

Con el gran número de regalos recibidos y los que se esperan recibir aún y unido a esto, que este año el ambigü está a cargo de la Peña 9 y el ambiente que hay entre los elementos jóvenes de esta simpática sociedad, es de esperar que los salones sean insuficientes para dar cabida a todos los socios y familiares.

Radio Murcia

EMISORA E. A. J. 17

Programa para hoy

A las 13: Emisión de sobremesa. Canto a Murcia. Música selecta.

A las 14: Hora oficial. Recetas culinarias. Boletín Meteorológico. Santoral. Cartelera de espectáculos.—«Las Golondrinas» (Usandi aga). Música variada.

A las 15: Cierre de la Estación. Por la noche no hay emisión.

LUNES 24

A las 13: Emisión de sobremesa. Canto a Murcia. Música selecta.

A las 14: Hora oficial. Recetas culinarias. Boletín meteorológico. Santoral. Cartelera de Espectáculos.—Música variada.

A las 15: Cierre de la Estación.

A las 20: Emisión de la noche. Señales de sintonía. Hora oficial. Canto a Murcia.

A las 20:05: Programa del radioyente.

A las 20:30: Cambios de moneda. Música variada.

A las 22: Hora oficial. Información regional y local.—Selección de flamenco.

A las 22:45: Información general y noticias de última hora de nuestro servicio especial en Madrid.

A las 23: Trozos escogidos de zarzuelas.

A las 23:30: Cierre de la Estación.

Representantes Cobradores

Necesitamos para cobros, informes y cumplimentación de exhortos.

Escribid de propia mano con referencias y sello al apartado de Correos 535. Valencia.

HERNIADOS

Curación inmediata, sin aparatos molestos, ni operaciones cruentas, ni medicamentos. Detalles gratis. Apartado 10.040, MADRID.

Religiosas

Un Triduo en la iglesia de San Bartolomé

Durante el Carnaval se celebrará en la iglesia de San Bartolomé-Santa María un Triduo de Reparación a Jesús Sacramentado.

Durante el día estará de manifiesto el Santísimo.

A las cuatro, tendrá lugar el ejercicio y sermón.

El último a las cinco de la tarde se celebrará solenne Minerva.

La Bolsa

COTIZACION DEL DIA 22

Por telégrafo	de la noche
Interior 4%	76'25
Amortizable 5%	100'90
Idem 4%	96'00
Banco de España	565'00
Tabacos	240'00
Franco	48'40
Libras	36'25
Dollars	7'30
Liras	59'20

EL SOL

AGENCIA DE ENCARGOS Y TRANSPORTES A DOMICILIO

de

Santiago Marcos

Transportes de paquetes y mercancías en general por autocamiones a domicilio entre

Madrid: López de Vega, 6. — Telf. 11.512

Murcia: Calle de Paseal. — Telf. 2649

Enviamos gratis

publicación novísima teoría IMPO-TENCIA. Su curación, y medios para evitarla. A todo el que lo solicite del Apartado 10.40. MADRID.

Confederación Hidrográfica del Segura

Día 21 de Febrero de 1936

RÉGIMEN DE EMBALSE

Pantano	EMBALSE		DESAGÜE
	M. cúbicos	M. cúbicos	
Fuensanta	185.039.352	496.022	
Talave	27.659.380	388.022	
Quípar	1.932.792	00.000	
Puentes	350.512	29.981	
Corcovado	317.860	00.00	

Murcia 22 de Febrero de 1936.

Boletín Meteorológico

Resumen de las observaciones meteorológicas verificadas el 22 de Febrero de 1936:

Temperatura del aire

A las 9 de la mañana.	19,4
Máxima.	24,2
Mínima.	14,4

Presión atmosférica

A las 9 de la mañana	752,5 mm
A las 0 horas	752,1 mm
A las 18 horas	751,5 mm

Humedad relativa

A las 9 de la mañana.	50%
Máxima.	93%
Mínima.	36%

Psicrómetro

A las 9 de la mañana.	-Seco: 19,4
Húmedo: 14,0.	Diferencia: 5,4
Humedad abs. lita del aire:	9,24
Punto de rocío:	10,1
Evaporación:	3'1 mm.

Viento superior Suroeste.—Viento inferior Suroeste.

Estado general del tiempo: Cielo con nubosidades.

La fiesta de Momo

El origen de las máscaras

«Ya llegó Sí, ya llegó la fiesta de la locura y de la alegría.

El origen de las máscaras debe buscarse en las célebres fiestas de Venecia, donde nadie podía salir a la calle sin disfrazarse durante el Carnaval, a menos de exponerse a bromas y molestias de todo género.

Refiriéndonos, no a los disfraces carnavalescos, sino a los modos de cambiar y desfigurarse la fisonomía para diversos actos de la vida, encontramos su origen en los egipcios, quienes en las ceremonias fúnebres cubrían la cabeza de las momias. Las máscaras eran de cedro, cristal, cera, madera pintada, bronce, etc.

Siquilo, entre los griegos, introdujo el disfraz en la escena para la representación de las tragedias; máscaras de viejos, esclavos, mujeres, niños y divinidades terribles.

Los galo-romanos usaron las máscaras en las saturnales de las calendas de Enero. En la Edad Media, las que se usaban en la procesion del Zorro, eran grotescas; poco a poco convirtieron en monstruosas, razón por la cual las prohibió el Concilio de Tours.

Los antifaces de terciopelo y seda, que se usan en nuestros días, estuvieron en moda, en el siglo XVI, hasta que los prohibió el Parlamento de París. Llamábanse lobos, por el miedo que causaban a los niños.

Prohibido los lobos, las mujeres los reemplazaron por antifaces de crespon negro, para poder dar bromas a través de ellos y parecer más blancas.

Después fueron otra vez usados los lobos para los bailes, aumentados con barbas de encaje.

Y terminando estas rápidas notas sobre el origen de las máscaras, diremos que tras el período breve de la alegría, viene una época más larga en la que nos hacen purgar el pecado.

RAMON BLANCO

Balones reglamentarios

De todos los modelos y precios, cosidos a mano.—De venta en el BAZAR MURCIANO.

Unión Española de Explosivos

SUPERFOSFATOS

SULFATO DE AMONIACO

NITRATO DE SODA

CLORURO DE POTASA

SULFATO DE POTASA

SULFATO DE HIERRO-NIEVE

SULFATO DE COBRE

ABONOS COMPLETOS

(Riqueza garantizada)

Análisis gratuitos de tierras

Para precios e informes, diríjense a su REPRESENTANTE

GERÓNIMO LÓPEZ

Calle de Angel Guirao, 1 (Frente al Teatro Romea)

MURCIA

Autobuses a Espinardo y el Cementerio

La Sociedad ANÓNIMA ALSINA-GRAELLS DE AUTO TRANSPORTES ha inaugurado este servicio en fecha 1.ª del actual.

Salidas para Espinardo: Desde las 6:30 de la mañana hasta las 10 de la noche.

Salidas para el Cementerio: A las tres y media, cuatro y cinco de la tarde.

Precio del billete a Espinardo 0'30 pesetas

Precio del billete al Cementerio 0'50

Murcia-Diciembre 1935

LA EMPRESA

La Catalana

Compañía de Seguros contra incendios, contra las explosiones de todas clases, y la pérdida de alquileres, riesgos locativo, recursos y paralización de trabajo a causa de incendio.—Domiciliada en Barcelona: Paseo de Gracia, 2. Fundada en 1865.—Inscrita en el Ministerio de Hacienda.—Capital suscrito: Pesetas 5.000.000.—Capital desembolsado: Pesetas 2.000.000.—Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000.

SITUACION Y DESARROLLO DE LA COMPAÑIA

Años	Primas	Siniestros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reservas patrimoniales
1874	207.819'64	51.209'82	98.613'38	71.161'71
1884	534.400'12	230.532'81	178.133'38	340.492'02
1894	947.785'37	441.228'02	315.855'12	627.785'19
1904	1.859.019'98	675.772'41	619.673'32	860.721'21
1914	4.344.303'38	2.253.819'86	1.445.810'92	1.425.000'00
1924	18.118.468'10	9.737.013'01	6.812.020'30	3.057.288'08
1934	23.555.062'73	11.659.977'32	8.594.988'71	7.904.464,94

Autorizado por la Dirección de Seguros y Ahorros en 18 de Mayo de 1934.

Delegado en Murcia AGUSTIN MONTEVERDE

SANTA TERESA NÚM. 7.

Notas da Palacio

El aviador Menéndez cumplimenta al jefe del Estado

Por telégrafo de la noche

Madrid.—Alcalá Zamora recibió en audiencia a los exministros Cirilo del Río y Royo Villanova.

También le visitó el aviador cubano Menéndez.

El jefe del Estado le felicitó cordialmente, por el brillante vuelo que ha llevado a efecto desde Cuba a España.

Mercados

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

HORTALIZAS

Patatas 0'25; tomates 0'60; bajocas 0'00; pimientos menudos 0'00; pimientos gordos 0'00; boniatos 0'20; chirivías 0'35; nabicoles 0'06; cebolla seca 0'08; guisantes 0'55; alcachofas 0'35; habas 0'40; ajos secos 1'00; apio 0'25; cardos 0'25.

FRUTAS

Melocotones 0'00; manzanas 0'90; ciruelas 0'00; peros 1'20; peras 1'00; peretas 0'00; albaricoques 0'00; nísperos 0'00; cerezas 0'00 melones 0'00 sandías 0'00; dátiles 0'20; granadas 0'00; uva 0'00; naranjas (cienito) 2'00; limones 0'50.

GENEROS DE CUENTAS

(Docena)

Calabazas totaneras 0'00; Calabazas tiernas 0'00; pepinos 0'00; cebolla tierna 0'00; berengenas 0'00; ajos tiernos, 0'65; lechugas 0'30; coles 0'00; coliflores 5'00; rábanos 0'80; acelgas 0'10.

PESCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta:

Merluza 7'00; pescadilla 4'00, Atún 6'00; Mero 5'00; Emperador 0'00 Besugos, 0'00; Calamares 6'00; Jibias 0'00; Pulpos 1'00; Gallinas 0'00; Dorada 3'00; Mújol 3'00; Magres 0'00; Bonito 4'00; Golondrinas 0'00; Bacalao 1'00; Salmonetes 6'00; Sardinas 1'00; Boga 0'00; Jurel 1'00; Boquerón 1'00; Chirreito 1'00.

Langostinos 0'00; Gambas 6'00; Almejas 1'00; Lengüados 6'00.

El mejor regalo Puede adquirirlo en el BAZAR MURCIANO.

PAGINA CINEMATOGRAFICA

"La Reina Mora", llevada a la pantalla por Fernández Ardavín

Eusebio Fernández Ardavín, el joven realizador, que ya con "El azul en el suelo" supo lograr para el cine español un triunfo rotundo y para la valía de su nombre el sello de un alto prestigio, se dispone ahora a conseguir para Cifesa un nuevo éxito cinematográfico.

En estos días se va a dar comienzo en los estudios Roptence de Madrid; a la filmación de la famosa zarzuela del maestro Serrano "La Reina Mora". La obra que por su popularidad merecidamente conquistada a lo largo de toda una vida de éxitos teatrales, ofrece renovar en su adaptación al cine sus mejores éxitos, reúne además, para garantía de triunfo, el prestigio de un conjunto de elementos que, cuidadosamente seleccionados por Cifesa, contribuirán a elevar el film a un primer puesto de valor cinematográfico: Raquel Rodrigo, María Arias, Pedro Terol; José Gil (Varillas), María Anaya, Fresno y otros célebres actores, integran el reparto. Con la Cámara actuará Fred Man del. El diálogo supletorio corre a cargo de los hermanos Quintero. Villalba, el conocido escenógrafo valenciano hará los decorados.

Y como máximos alicientes en la obra, la maravilla coreográfica de unas danzas moras ejecutadas por la admirable bailarina Lolita Astolfi, y la garantía musical que significa el hecho, no conseguido hasta hoy, de que el maestro Serrano dirigirá personalmente, por primera vez en el cine, a la orquesta Filarmónica de Madrid en la interpretación de su famosa partitura.

Con todos estos factores que armonizados en la película, contribuirán cada uno en la importancia y prestigio de su valor artístico al éxito total, la versión cinematográfica de la zarzuela famosa hace concebir las más justificadas esperanzas de un nuevo triunfo clamoroso y unánime para el cine español.

Artistas españoles

Juan de Landa

Está próximo a estrenarse la última película protagonizada por éste gran actor de la pantalla, cuya popularidad goza en España como ningún otro artista de nuestra cinematografía; la película en cuestión es una producción de la casa A. L. Emisora Films y que por fin puede ostentar definitivamente el título de "Al margen de la Ley".

Nos encontramos ante una película de tesis moral y de argumento ejemplar en la que unos delincuentes movidos por distintas ambiciones cometen un trágico, y son inexorablemente castigados por la Justicia.

Iquino, el realizador de éste film ha plasmado en él emociones inéditas por primera vez logradas en el cine español, y es con éste director con quien Juan de Landa ha realizado su mejor película comparable solamente con su actuación en "El Presidio".

Brian Aherne, gran aficionado a las damas...

Seguramente al leer el titular que encabeza estas líneas, sonreiréis con aire de eficiencia, del que da por descontada la certitud de su pensamiento... Claro, no podía ser de otra manera... ese simpático galán de ojos azules y melena crespa de poeta soñador, tenía que sentir una irreprimible atracción hacia las damas y gustoso dejarse enredar en las sutiles redes de los encantos femeninos... No en balde ha sido elegido como romántica pareja de Joan Crawford en "Yo vivo mi vida".

Pero perdonad, queridos lectores, no hemos querido mencionar su inclinación al flirtío... nos referimos a su desmedida afición por el tabicero de los cuadros blancos y negros, por cuyo juego siente este actor una especial predilección... No negamos por esto que también se murmura mucho sobre la debilidad que Brian Aherne siente por una cara bonita y atractiva de mujer, que le haría abandonar la más interesante y disputada partida de damas...

Un tenor de ópera alaba el arte de Bing Crosby

Jan Kiepura se ha declarado admirador entusiasta y sincero del popular cantante y astro de la pantalla, Bing Crosby.

Sería difícil encontrar otros dos cantantes cuyo arte, desde el punto de vista estrictamente musical, difiera tanto como el del popular astro de la difusión y el de los públicos europeos, pero, al parecer, esta circunstancia no cuenta para nada.

Jan Kiepura oyó por primera vez los gorgoros abaritonados de Bing Crosby al penetrar equivocadamente un día, en una de las salas de proyecciones de la Paramount, en la que se estaban exhibiendo pruebas de escenas impresionadas por el popular cantante durante el día. Kiepura se olvidó de las pruebas de su propia película "La noche es nuestra", escuchando con deleite la interpretación que Bing daba a varias de las canciones de "El cantor del río" y "Todo vale".

A partir de aquel momento, Kiepura se unió a la multitud de admiradores de Bing e inmediatamente dispuso que se le comprasen todos cuantos discos de fonógrafo de sus canciones más recientes se habían editado, para escucharlas en los momentos de descanso que sus ensayos le dejaban libres.

Crosby tiene un sentido musical extraordinario, le decía Jan Kiepura a Gladys Swarthout, graciosa y bella cantante del Metropolitan Opera House de Nueva York que colabora con él en la producción de "La noche es nuestra". Tiene una voz muy agradable y de timbre delicado y sabe lo que se hace. Esta clase de canto no es muy conocida en Europa, pero yo confieso que me gusta mucho, añadió el notable tenor polaco.



Antonio Vico y Blanca Negri en una de las hilarantes escenas de LA HIJA DEL PENAL, producción Cifesa, que ha dirigido el genial Maroto.

MIMÍ

(ARGUMENTO)

La acción transcurre en París, entre la bohemia; romántica y alegre de un barrio latino ochocentista.

En medio del obigarrado conjunto de viejos edificios, miserables viviendas que cobijan a los futuros agendados del arte, la casa de Durand no es una excepción de la regla.

Rodolfo, autor de obras teatrales; Marcel, pianista; Schannard, un compositor y Colline, un mucho excéptico y un poco filósofo, la habitan y forman junto con Mussette—amiga de Marcel—el nido de futuros talentos.

Sin embargo, pese a la valía de cada uno, no puedan prosperar. Les falta un incentivo en su labor diaria. Y capaz por lo visto de inculcar en los otros la fuerza y la energía de que carece su cuerpo delicado—, cuya presencia en la buhardilla da lugar a una transformación, sobre todo en Rodolfo: que enamorado de la muchacha, se decide afanosamente a trabajar. Ella lo quiere también, y animado por su amor Rodolfo escribe una obra que es aceptada al poco tiempo, gracias a los esfuerzos de ella.

Pero el día en que los dos habían soñado tantas veces, resulta una decepción amarga. Mimí se da cuenta de lo que significa el interés de la primera actriz—Madame Sidonie—, la mujer famosa y elegante...

Mientras la gente, en el baile veneciano, escucha la melodía encantadora de "La Barcarole", un antiguo amigo de Mimí la hace comprender que, aunque proporcionó a Rodolfo la oportunidad inicial de su carrera ahora es más bien un obstáculo que una ayuda. Ella, dándose cuenta de esto, se decide a separarse de Rodolfo. Y para olvidarle, emprende una vida agitada que agrava su mal estado de salud. Como resultado, tiene una recaída peligrosa, pero el médico le dice que puede restablecerse si consigue rebasar el otoño, que es la estación crítica para ella.

Cuando se estrena la obra de Rodolfo "La Bohème", Mimí, que ha vuelto a reunirse con su antiguo amante, está muy enferma. Y mientras cae el telón; después de la última escena en medio de una ovación delirante, las últimas hojas del otoño viejo, de tan tristes presagios para la joven, van cayendo también.

Gerhard Lamprecht realizador de "Un raro huésped"

Gerhard Lamprecht se ha encargado de la dirección escénica del film Euphonia de la Ufa "Un raro huésped", cuyo libreto ha escrito él mismo en colaboración con Kurt Heuser.

La toma de vistas comenzará a fines del mes de Enero. Director de producción es Franz Vogel.

Juan de Landa con Asunción Casals

Pronto podremos admirar a estos dos grandes artistas unidos por vez primera en la pantalla española y que realizan una acertadísima interpretación en la película "Al margen de la Ley".

Juan de Landa en el rol del irascible Barajas contrasta en escenas llenas de dramatismo con la psicología sencilla y bondadosa de "su mujer" que con su cariño y consejos intenta aparta a aquél de una constante vida al margen de la ley que termina por llevarle al suicidio.

"Al margen de la ley" no es una apología de un criminal vulgar es una película de tesis moral djemplarísima en la que el hombre que intenta vivir a costa de vidas y propiedades ajenas es inexorablemente castigado por la Justicia.

A Miguel Ligeró, le han dicho la buenaventura

A Ligeró, el coloso de la gracia Miguel Ligeró, le ha dicho una gitana la buenaventura. El hecho ocurrió en Gnadix el hermoso pueblo de Granada, en donde se han filmado los exteriores de la nueva superproducción Cifesa "Morena Clara".

Ligeró se encontraba rodeado de algunos compañeros de trabajo, entre los que figuraba la primerísima "estrella" Imperio Argentina, cuando de entre un grupo de gitanas, casi todas con sus "churumbeltes", salió una voz que dijo:

—Te la digo resaltao!

La gitana dirigiéndose a Ligeró y cogiéndole de la mano, agregó:

—Dame esa manecita, prasinada, que te voy a descubrir los los corasoncitos que están perdidos por tí...

El "Perico" de "Nobleza baturra" intentó en un principio rehuir el ofrecimiento de la gitana, pero luego, más tarde, ante las frases animosas de Florian Rey y demás artistas, Ligeró decidió "sacrificarse" y esperó impávido la "sentencia".

La gitana ya en posesión de la mano de Ligeró (?) inició solemnemente sus pronósticos sobre el porvenir del popular artista, y ahora era "una mosita guapa que no había dormido en tres semamas por ese cuerpesto gitano", luego era "un tío de Abisinia que le iba a traer tres millones de pesetas", y hasta se dice que la gitana enterada de las condiciones artísticas de nuestro Ligeró, aseguró muy formal que "Morena Clara" sería la mejor película de su vida.

El caso es que a Ligeró le han "echao" la "ficha" y que anda "resoloso" por lo que tenga de verdad lo de la buenaventura con la mosita de los isomnios, los millones de abisinia y su éxito en "Morena Clara". ¡Cavilaciones que le dan a uno cuando menos se piensa!—se dice Ligeró así mismo con ánimo de tranquilizarse.

"El Caballo del Pueblo"

El deporte popular que más apasiona en la Argentina es el de las carreras de caballos. Este ambiente es el que se refleja con fidelidad en la película "El Caballo del Pueblo", con la cual tendremos en breve, debido al esfuerzo de Cifesa, la oportunidad de conocer una de las más felices expresiones del cine Argentino. En Buenos Aires, después de su estreno en la sala "Renacimiento", se proyectó en otros treinta y ocho cinematógrafos distintos.

En ella se revela como nuevo astro de la pantalla con su genuina interpretación de la canción porteña, Juan Carlos Thorry a quien se llama el sucesor de Carlos Gardel. Comparten con él el reparto, Irma Córdoba, Olinda Bozán, junto con Enrique Serrano, Juan Mangianta, Pedro Fortucci y el famoso "jockey" porteño Leonardo Lema.

El silencio de Greta Garbo

Greta Garbo, a quien no queremos esta vez anteponer ni posponer adjetivo ni calificativo alguno, por ser merecedora de todos, tiene la atracción poderosa del imán... Su personalidad no puede dejarse de seguir ni un momento, en su continua marcha triunfal y es por esto, que la prensa cinematográfica sin excepción, instiga y procura por todos medios romper ese silencio en que ella procura envolver su vida...

Su silencio ha sido motivo de innumerables artículos, comentarios y hasta disputas. Casi pudieramos decir, en extraño contrasentido, que ha sido el suyo, el silencio más locuaz de la pantalla...

Después de su vigésimo éxito corona de veinte brillantes que forma su actuación en el cine, en su divina interpretación de "Ana Karenina", nadie ha logrado conocer sus proyectos para el futuro, de nuevo vuelve a flotar el enigma a su alrededor y la sierpe de un interrogante imaginario y gigantesco se enroscas en torno de su destacada personalidad artística...

De la Paramount

Claudette Colbert nombrada reina de la elegancia

Así lo ha decretado un jurado de modistos de Cinelandia

La estrella más elegante de Hollywood, en la pantalla y fuera de ella, es este año Claudette Colbert, cuya producción para la Paramount lleva el título de "La novia que vuelve", máximo éxito de este año en Nueva York.

Así lo decretó un jurado compuesto de los modistos más notables de Cinelandia, al colocar a Claudette a la cabeza de una lista compuesta de las diez actrices mejor vestidas. Carole Lombard, que el año pasado había ocupado el primer lugar quedó rezagada este año al cuarto.

La sorpresa de la votación fueron la aparición del nombre de Marlene Dietrich y el descenso de categoría de Constance Bennett.

Marlene quedó relegada al olvido, en lo que se refiere a los modistos, cuando adoptó la costumbre de vestir trajes de corte masculino. Y Constance Bennett había aparecido siempre en los primeros lugares, disputándose la supremacía con Kay Francis, Norma Shearer y Carole Lombard.

Central Cinema

CINE SONORO
Programa para hoy
Desde las 3 de la tarde

La sensacional obra Paramount dramática hablada en español,

Entre la espada y la pared

por Gary Cooper y Charles Laughton

Cinema Iniesta

Programa para hoy
Desde las 3 de la tarde

El precioso dibujo sonoro en colores. REINA DE CORAZONES, y la preciosa obra FOX hablada en español,

De Eva para acá

por George O'Brien

Cine Popular

CINE SONORO
Domingo día 23 de Febrero
Desde las 3 de la tarde

Programa doble—La espeluznante película sonora,

LA MOMIA

por Boris Karloff

y la interesante obra Metro en español,

Asesinato en la terraza

interpretada por Warner Baxter y Myrna Loy

Mañana lunes, "Un mal paso por Kent Maynard, y "Tempestad al amanecer", en español por Kay Francis.



Una escena de la producción mejicana LA SANGRE MANDA, protagonizada por José Borr y Virginia Fábregas, y que presenta Cifesa.

Teatro Circo Villar

Empresa INIESTA

DOMINGO 23 DE FEBRERO DE 1936

Tarde a las seis y tres cuartos.—Noche a las diez y media
La interesante documental EDUCACIÓN DEPORTIVA.—Revista en español, y la gran producción Paramount hablada en español,

Casino del Mar

por GARY GRANT con BENITA HUME

y como Fin de Fiesta, el precioso dibujo Walt Disney en colores, titulado BEBES ACUATICOS

NOTA.—Mañana lunes,

EL ARRABAL

Producción en español, por Wallace Beery con George Raft



Concesionario Oficial en MURCIA
JOSE VIJES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2643

FERRETERIA ANASTASIO :-: :
PLATERIA 39 : : TELEFONO, NÚMERO 1507

Estufas de todas clases.
Fogones sistema Bilbao

INFORMACIÓN DEPORTIVA

Hoy se juega en Barcelona el mach internacional Alemania-España

Esta tarde Imperial-Alcantarilla, en Zarandona

Esta tarde se juega en Monjuich el gran mach internacional entre los equipos representativos de Alemania y España.

El encuentro tiene el atractivo de la reincorporación al equipo español. del as de los guardametas Ricardo Zamora, cuya ausencia se notó intensamente en el encuentro contra los austriacos.

Aunque no de un modo oficial, parece que el seleccionador nacional ha decidido que Muguerza ocupe el centro de la línea media, pues aunque menos científico que el catalán Solé, posee cualidades muy estimables, como hombre de choque.

Si el vasco no rindiera lo debido en la primera parte, entonces le sustituiría Solé.

Confiamos en que esos *artilleros*, que se llaman Lángara, Regueiro e Iraragorri, alcanzarán la victoria para los colores españoles, secundados por el resto de sus compañeros.

Hoy juegan en Zarandona el Imperial y el Alcantarilla

Esta tarde se enfrentará en Zarandona el Imperial y el Alcantarilla, en partido correspondiente al torneo regional amateur.

El equipo carmelitano que marcha a la cabeza de su clasificación tiene en el Alcantarilla un enemigo peligroso y el encuentro promete ser muy competido.

El Imperial alineará seguramente a Guillamón, Caravaca-Carricos, Montes-Castillo-Zorro, Baños-René-Monerrri-Castaños y Marquina.

LISCANO

Distribución gratuita de simiente de seda

La Dirección General de Agricultura ha publicado una nota, poniendo en conocimiento de las personas a quienes interese la crianza del gusano de la seda que, como años anteriores, distribuirá gratuitamente pequeños lotes de simiente entre aquellos que deseen realizar una crianza experimental.

Las solicitudes deberán dirigirse antes del día 29 de Febrero, al Fomento de la Sericultura Nacional, de la Dirección General de Agricultura, indicando el número de moreras de que se dispone y la edad aproximada de las mismas.

Chapaprieta ha regresado a Madrid

Por telégrafo de la noche Madrid.-Procedente de Alicante ha regresado a Madrid el exministro don Jarquín Chapaprieta.

Se propone descansar unos días del desgaste que le ha producido la campaña electoral.

El vuelo de un español Richi ha llegado felizmente a Bata

Por telégrafo de la noche Madrid.-En la Dirección General de Aeronáutica facilitaron a la Prensa la copia de un despacho recibido de Bata, dando cuenta de la llegada del aviador español Richi.

Richi se propone reparar el aparato y proseguir su vuelo uno de los primeros días de la semana entrante.

De la Diputación Actuaciones del Comité Popular

El Bloque Popular de Izquierdas, cuyos representantes en la Diputación son don Luis Pardo, don Fernando Piñuela, don Norberto Pérez, don José García Alemán y don Enrique Górriz, siguen desarrollando su labor administrativa en este organismo, desde el jueves, día en que se incautaron.

El señor Pardo, que actúa en calidad de Presidente recibió ayer varias visitas y entre ellas diversas comisiones de pueblos que le hablaron de obras de caminos vecinales.

La viruela en Calcuta

Se registran más de cuatrocientas defunciones

Por telégrafo de la noche Calcuta.-Sigue causando estragos la epidemia de viruela.

El número de fallecimientos pasa de cuatrocientos.

Las autoridades sanitarias han dictado severas órdenes para la vacunación del vecindario.

De la Alcaldía

Realización de obras en calles

Los periodistas visitaron ayer mañana en su despacho al representante del Bloque Popular Sr. Ruiz Medina, que ayer ocupaba la Alcaldía por hallarse ocupado en asuntos profesionales el Sr. Bautista.

Dijo el Sr. Ruiz Medina que habían acudido en petición de trabajo numerosos obreros que carecen de él desde hace tiempo.

Como precisa atender a todos, es propósito de los que accidentalmente dirigen el Ayuntamiento, efectuar rigurosos turnos, habiendo citado a los sin trabajo, cuyos nombres ya están inscritos, para el próximo lunes, a fin de colocarlos por semanas o en la forma más equitativa, advirtiendo el Sr. Ruiz Medina que en esto de la colocación de los sin trabajo, no se pregunta a nadie, porque no interesa el color político de cada uno de ellos.

Desde luego dijo que las obras iniciadas por el Ayuntamiento anterior continuarán activamente y que seguidamente se pondrán en marcha los proyectos que hay aprobados o iniciados, a fin de acometer otras obras urbanas que se estimen necesarias y que puedan ser atendidas económicamente.

Se autoriza la celebración del Carnaval

Después dijo el Sr. Ruiz Medina que había conferenciado con el gobernador, el cual les dijo que una vez levantado el Estado de Guerra y aunque subsista el Estado de Alarma, podrá celebrarse el Carnaval en la forma de otras veces, en casos análogos, o sea que solo podrán circular máscaras con antifaz hasta la caída de la tarde.

Tranquilidad en la ciudad

Por último manifestó el Sr. Ruiz Medina que la ciudad y pueblos del término se hallaban en completa normalidad, trabajando en todo el mundo y sin que exista temor alguno de que pueda alterarse la paz pública.

Suceso en Huelva

Un guardia municipal hiere a un vecino

Por telégrafo de la noche Huelva.-El vecino Manuel González fué herido gravemente por un guardia municipal apellidado Reina. El proyectil le atravesó un pulmón. Se teme que fallezca. El agresor fué detenido.

Círculo de Bellas Artes

Hoy domingo a las cuatro de la tarde y a las diez de la noche tendrá lugar una gran exhibición de billar.

Serie americana. Serie de líneas. Serie ametralladora. Partida libre. Cuadro 54-2. 3 bandas. Trucos de billar. Fantasía clásica.

Actuarán los señores Van Dupen (belga), dos veces campeón del mundo del eudro 45-2; R. Vives, seis veces campeón de España, recordman mundial 1929, y Rambla (español), gran as de la fantasía.

Baile en el Casino

Esta noche se celebrará en el Casino el tradicional baile de Carnaval. Se espera que el baile supere en animación y brillantez a los celebrados en años anteriores.

Neerológicas

SUPRAGIOS

Por las almas de doña Francisca Sala Maceres y de su esposo don Julio Gascon Le. n'e, se han aplicado las misas que ayer sábado se dijeron desde las ocho hasta las doce, cada media hora, en el altar de la Virgen de las Angustias de la parroquia de San Bartolomé, acudiendo a estos religiosos acto numerosas amistades de la familia de los finados.

A sus sentidas hijas doña María y doña Julia, hijo político don Agustín Carlos-Roca, nietos y demás familia que les dedican este piadoso recuerdo, les reiteramos nuestra condolencia.

Se ha cumplido el quinto aniversario del fallecimiento de la Excm. señora doña Filomena Elordaga e Ibarreta.

Por el eterno descanso de su alma y de la de su esposo don Luis Romero y Sainz, se han celebrado misas en la iglesia de Religiosas Reparadoras de esta ciudad, cuyos religiosos actos estuvieron muy concurridos de fieles que unieron sus preeas a las de la Iglesia.

Nuevamente expresamos nuestro pésame a los sentidos hijos y demás familia de los finados.

DESDE LA HABANA

Ha empeorado el ex-príncipe de Asturias

Por telégrafo

Habana. El ex-príncipe de Asturias se ha agravado nuevamente. Se le ha declarado una hemorragia bucal. Los médicos han manifestado que su estado, aun siendo grave, no inspira serios temores.

LOS QUE SE INTERESAN POR SU ESTADO

Los ex-reyes de España se interesan a diario por el estado de su hijo.

LA GUERRA ITALO-ETIOPE

Italia no va a movilizar más hombres

(Por telégrafo)

Roma.-Se ha desmentido la noticia de que iban a ser movilizados quinientos mil hombres, para aumentar las fuerzas que actúan en Etiopía.

Parte oficial

El ariscal Badoglio ha comunicado que las fuerzas italianas han realizado un nuevo avance en la Parte Sur, sin encontrar resistencia.

En Portugal

Sigue lloviendo torrencialmente

Por telégrafo de la noche Lisboa.-Desde hace unos cuatro meses está lloviendo torrencialmente en todo el país.

Las constantes lluvias han paralizado todas las faenas agrícolas.

En algunos puntos se han desbordado las aguas, ocasionando daños de consideración, especialmente en Villafranca.

Numerosos obreros agrícolas se encuentran en paro forzoso.

Caja Murciana Albacetense de Previsión Social

OPOSICIONES

En el Boletín Oficial del 21 del corriente aparece una convocatoria para cubrir dos plazas de auxiliar de la Caja Regional Murciana Albacetense de Previsión Social, uno de sexo femenino y otro masculino, con arreglo a las Bases y cuestionario que se hallan expuestos en el tablón de anuncios de aquella entidad, siendo la edad, mayor de 17 y menor de 35.

Las instancias se presentarán hasta el 31 de Marzo y las oposiciones se celebrarán en el mes de mayo del año actual.

Uno que se suicida

Sufria disgustos por diferencias ideológicas

Por telégrafo de la noche Sevilla.-En el pueblo de Fuentes se suicidó en un pajar el vecino Juan Pérez Domínguez.

Juan adoptó tal resolución, antes los constantes disgustos que tenía con sus vecinos, por cuestiones de ideología.

El suicida gozaba de generales simpatías.

Farmacias

de guardia

DIA 23 DE FEBRERO

Por la noche. Llorea y Revert.

LUNES 21

Por la noche. López Sánchez y Flores.

Museo Arqueológico Provincial

HORARIO DE VISITAS

Por la mañana, de diez a una; días festivos, de diez a dos.

Por la tarde (días laborables), de tres a cinco; en verano, de cuatro a seis.

Entrada libre.

PLAZA DEL OBISPO FRUTOS (Antes de la Trinidad)



D. O. M.
IV aniversario del señor

Don Matías Pérez López

DEL COMERCIO DE ESTA PLAZA

Que falleció el día 25 de Febrero de 1932

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

En sufragio de su alma, se aplicarán las misas que se digan el martes día 25, a las ocho y media y de diez a doce, cada media hora, en la iglesia de Santa Catalina.

Sus sentidos: esposa, doña Juana Miralles; hijos; hijos políticos; nietos y demás familia.

AL RECORDAR a sus amigos tan triste fecha, les ruegan lo encomiendan a Dios en sus oraciones y la asistencia a alguno de estos sufragios por lo que les anticipan las gracias.

Murcia 23 de Febrero de 1936.



D. O. M.
III aniversario del señor

Don Francisco Sánchez Pérez

INDUSTRIAL

Que falleció el día 24 de Febrero de 1933

HABIENDO RECIBIDO LOS AUXILIOS ESPIRITUALES

R. I. P.

En sufragio de su alma serán aplicadas las misas que se digan a las ocho y ocho y media, mañana lunes en la Iglesia Rectoral de San Miguel.

Sus sentidos: esposa, doña Francisca Gil Cánovas; hijo, don Francisco Sánchez Gil (Apoderado del Banco Español de Crédito); hija política, doña Angeles García Martínez; sobrinos, sobrinos políticos y demás familia,

AL RECORDAR a sus amigos y personas piadosas tan triste fecha, les suplican una oración por el eterno descanso de su alma y les ruegan la asistencia a alguno de estos religiosos actos, por cuyo señalado favor les quedarán sumamente agradecidos.

Murcia 23 de Febrero de 1936.